
Agenda Medezeggenschapsraad 

Datum:   03-02-2026 

Locatie:   KC het Avontuur 

Tijdstip:   20.00 uur (online) 

 

Aanwezig:  Daniëlle, Loubna en Erik  

Afwezig: Conny en Myrthille 

1. Opening en vaststellen agenda 

  

2. Notulen MR vergadering 

Staan inmiddels op de website. De vraag is nog wel hoe de notulen ook echt bij 

de ouders/verzorgers terecht komen. 

 

3. Bespreking + directie 

• Klassen ouders en Ouderparticipatie 

o Hoe vinden jullie dat dit gaat? 

De klassenouder wordt niet of nauwelijks gebruikt. Tegenwoordig 

hebben we Social Schools en daar kan de leerkracht makkelijk een 

poll maken of een vraag stellen en krijgt daar snel antwoord van 

ouders. We kunnen vaststellen dat we de verzoeken via Social 

Schools doen en dat we geen klassenouders meer nodig hebben. 

o Wat is er te verbeteren 

o Hoe vinden jullie de functie van de brugfunctionaris 

Vanuit de ouders wordt het positief ervaren. Ze spreekt de taal van 

een deel van de ouders, ze organiseert activiteiten en is zichtbaar. 

Subsidie is tot en met volgend schooljaar.  

• Begroting 

o Er is een formatiegesprek geweest met de staf. Deze had dezelfde 

uitkomst als in oktober. We krijgen op dit moment geen 

taakstelling wat betekent dat we geen personeel hoeven in te 

leveren komend schooljaar. 

• Taakbeleid 

o Welke taken zijn er? 

Vanuit de directie ligt er een plan om de taken meer te bundelen 

en terug te brengen naar minder taken. Het is nu een hele 

onoverzichtelijke lijst. Hij komt terug op de vergadering van april 

met een compactere lijst. 

 



• Terugkoppeling Ri&E (risico inventarisatie en evaluatie)  

Directie is met conciërge in gesprek over het oplossen van een aantal 

problemen. Het straatwerk wordt naar gekeken, want er liggen tegels los, 

er kunnen te weinig ramen open. De ketels worden vervangen in de 

voorjaarsvakantie en dit moet de temperatuur in de herfst en winter goed 

op orde brengen. Met de warmte is lastig te doen. Dit blijft voorlopig zo. 

De vuilnisbakken krijgen een andere plek, want die staan te dicht bij 

school. Er is ook een nieuw alarmsysteem. Er wordt gewerkt aan een 

protocol veiligheid voor leerkrachten en kinderen.  

 

• Ouderbijdrage 

o Volgend jaar wel of niet? 

Er moet komende jaren wel weer ouderbijdrage gevraagd worden. 

Op deze manier kunnen we de activiteiten voor de kinderen blijven 

organiseren. Vanuit de MR vinden we dat er een vast bedrag moet 

worden vastgesteld. Voor het komende schooljaar wordt er een 

lagere bijdrage gevraagd, waarbij school het resterende bedrag 

voor haar rekening neemt. Dit jaar geldt als overgangsjaar; vanaf  

het jaar daarna zal de bijdrage hoger vastgesteld worden. 
o  

• Veiligheidsmonitor leerlingen 

o Wordt 1x per jaar afgenomen. Deze is in het team en in de 

kinderraad besproken. Er komen 2 concrete punten uit vanuit de 

kinderen. 

- Zorg dat de uitpraatplekken weer goed zichtbaar zijn. 

- Het toezicht op het plein tijdens de middagpauze moet beter. 

 

Deze punten wordt aan gewerkt door de groep Vreedzaam en 

directie. 

 

• Nabespreken kerstactiviteit 

o Hoe ging het? 

Het was een leuke gezellige avond. Er kwam ook veel input vanuit 

ouders waar we als school weer mee verder kunnen. Dit ging 

vooral over uiterlijk van de school, beleid en feestdagen. 

o Wat is nu het vervolg? 

Een groot deel van de punten wordt al wat mee gedaan en worden 

meegenomen in de toekomst. 

 

4. Ingezonden stukken 



Taakbeleid  

5. Bespreking intern 

  

6. Rondvraag + afsluiting 

  

 

 


